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Przyktadowe kolokwium z indywidualnego prawa pracy

Szanowni Panstwo przedstawiam przyktadowe pytania jakie moga pojawic sie na tescie

Poziom trudnosci: Sredni

1. tukasz K., mieszkaniec Krakowa, zostat zatrudniony, a nastepnie skierowany przez
swojego pracodawce do pracy w Moskwie na okres 6 miesiecy. W takim wypadku
pracodawca w umowie o prace zawartej z tukaszem K. powinien okresli¢

= A - walute, w ktdérej bedzie wyptacane wynagrodzenie

= B - Swiadczenie przystugujgce pracownikowi z tytutu skierowania do pracy za granicg

= C - warunki powrotu pracownika do kraju

= D - miejsce zamieszkania w kraju, gdzie pracownik zostat skierowany

2. Tadeusz W., pracownik spétki ,Herz”, ktérej byt pracownikiem od ponad 20 lat, umart
niespodziewanie na atak serca. Jedynym cztonkiem rodziny Tadeusza byta jego zona
Helena, ktora:
o A - otrzyma od pracodawcy odprawe po$miertng w wysokosci 6-miesiecznego
wynagrodzenia Tadeusza W.,
o B - otrzyma od pracodawcy odprawe po$miertng w wysokosci 3-miesiecznego
wynagrodzenia Tadeusza W.
o C - nie otrzyma odprawy w zadnym wypadku, jezeli pracodawca ubezpieczyt Tadeusza
W. na zycie

o D - nie otrzymataby odprawy, gdyby Tadeusz W. posiadat dzieci

3. Odwotanie pracownika zatrudnionego na podstawie powotania:
= A - moze by¢ niezwtoczne lub w okreslonym terminie
= B - pozbawia pracownika prawa do wynagrodzenia w okresie wypowiedzenia
= C - nie moze dotyczy¢ pracownika powotanego na czas okre$lony
= D - jest zawsze rOwnoznaczne z rozwigzaniem umowy O prace

4. W wyniku trwajacej burzy z licznymi wytadowaniami atmosferycznymi w przedsigbiorstwie
,arzmot” doszto do przestoju. W tej sytuaciji:

= A - pracodawca nie moze powierzy¢ pracownikom innej pracy

= B - pracownikowi przystuguje zawsze wynagrodzenie za prace powierzong wysokosci
wynagrodzenia za prace umoéwiona,

= C - pracownik w razie powierzenia pracy innej niz uméwiona otrzyma wynagrodzenie za
wykonang prace,
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= D - pracownik otrzyma 50% wynagrodzenia za prace umowionag.

5. W razie powierzenia pracownikowi mienia z obowigzkiem wyliczenia sig:
= A - ponosi on odpowiedzialno$¢ jedynie za rzeczywistg strate
= B - ponosi on odpowiedzialno$¢ w petnej wysokosci za powstatg szkode,
= C - na pracodawcy cigzy obowigzek wykazania winy pracownika
= D - ponosi on odpowiedzialnos¢ jedynie za utracone korzysci

6. Dnia 5 maja Jan P. dopuscit sie przewinienia porzgdkowego. Dwa dni p6zniej udat sie na
3-miesieczny urlop, w trakcie ktérego o przewinieniu Jana P. dowiedziat sie jego
pracodawca. Po powrocie z urlopu pracodawca:

= A - bedzie mégt ukara¢ Jana P.

= B - nie bedzie mégt ukaraé Jana P.

= C - bedzie mogt mu udzieli¢ jedynie nagany

= D - bedzie mégt jedynie natozy¢ na niego kare pieniezng

7. Jezeli sad orzekt przywrécenie do pracy pracodawca moze odmowi¢ ponownego
zatrudnienia pracownika, jezeli nie zgtosit on gotowosci niezwtocznego podjecia pracy w
ciggu:

= A -2 dni od przywrécenia do pracy

= B - 3 dni od przywrécenia do pracy

= G - 7 dni od przywrdcenia do pracy

= D - 14 dni od przywrdcenia do pracy

8. Skutki przejscia zaktadu na innego pracodawce:

= A - nakfadajg obowigzek zawarcia miedzy pracownikiem a nowym pracodawcg nowe;j
umowy o prace

= B - dotyczg tylko tych pracownikéw, ktdrzy sg zatrudnieni w zaktadzie pracy w chwili
jego przejscia na nowego pracodawce

= C - moga by¢ uchylone w wyniku czynnosci prawnej pomiedzy dotychczasowym i
nowym pracodawca

» D - zalezg od podjecia przez pracownika pracy u nowego pracodawcy

9. Mozliwe jest wydtuzenie okresu wypowiedzenia o ile jest to dla
pracownika
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Przyktadowe kolokwium z indywidualnego prawa pracy

Szanowni Panstwo przedstawiam przyktadowe pytania jakie moga pojawic sie na tescie

Poziom trudnosci: Sredni
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